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1. Bucuna xyhe je 12% m, a Tomose 8,7 m. Komko 6u Tpebano ja napacre TomnoJa,
na Bu buna suma of Kyhe 3a 3,9m?

2. Oppeauru spennoct uspasa jmn — (—{—-n}))|zam=8un = —4.

3. Hexa cuMerpana s crparnne ADB tpoyrna ABC cevue crpammmy BC y Tausw
D. Axo'je LCAB =T73°28'40", a LABC = 43°33'20", xonuxu je LCAD?

4. Jlatecy mpaser, sutnpudemyjet || surceuetns (cnmxa). OnpeauTy TAUKe
RuT (Rer, T €t) Tako na Oyay cimerpuune /
¥ OIHOCY HA IPaBY §.

: ;
5. Hexa je n npuponan 6poj selin on 1. 36up /

n ysacrommux neux Gpojesa je 2002. QapemuTit / .
HajMame TAKBO 7.
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